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Τρίτη φορά που η ΑΕΛ νικά το Παραλίμνι στη φετινή περίοδο, που ήταν καλύτερη

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

AEΛ, καλύτερη στο τελευταίο
ημίωρο του αγώνα, πέρασε νι-
κηφόρα για δεύτερη φορά μέσα
από το Τάσος Μάρκου κερδίζο-
ντας την Ένωση με 1-3. Αυτή εί-
ναι η τρίτη φορά που κερδίζει

φέτος την Ένωση η ΑΕΛ. Φαίνεται ότι η ΑΕΛ
τη βρίσκει με την Ένωση και της πήρε τον
αέρα. Προηγήθηκαν άλλες δύο νίκες φέ-
τος των γαλαζοκιτρίνων της Λεμεσού επί
της Ένωσης με 1-2 μέσα στο Τάσος Μάρ-
κου και 2-1 στο Τσίρειο. Πέρα από το πριμ
της νίκης των 15.000 ευρώ, για την ΑΕΛ
ήταν και μία καλή πρόβα ενόψει των αγώ-
νων κυπέλλου, όπου έχει στρέψει την προ-
σοχή της φέτος για διάκριση, και η ομάδα
του Ντούσαν Ούχριν έστειλε ελπιδοφόρα
μηνύματα. Μετά και από αυτή την επιτυχία
η ΑΕΛ εδραιώθηκε στην 5η θέση με 48 βαθ-
μούς και στην πρώτη του β’ ομίλου. 
Από την άλλη οι βυσσινί είχαν καλή πα-
ρουσία μέχρι το 60΄ αλλά λύγισαν στη συ-
νέχεια και δέχτηκαν νέα ήττα μέσα στην
έδρα τους. Έμειναν στους 29 βαθμούς και
στην 9η θέση που είναι η τελευταία θέση
στον β’ όμιλο. Tο παιχνίδι ήταν αρκετά κα-
λό και περίπου ισοδύναμο μέχρι το 60΄, αλ-
λά στη συνέχεια η AEΛ έδειξε την ποιότη-
τά της και έφτασε στη νίκη.
Kαι οι δυο ομάδες παρατάχθηκαν με μερι-
κούς “εφεδρικούς” παίκτες με τους προ-
πονητές να αφήνουν είτε στον πάγκο είτε
εκτός αποστολής ορισμένους βασικούς.
Έτσι στην Ένωση πήραν θέσεις βασικών οι
Aμπαρτσουμιάν (πρώτη συμμετοχή στο
πρωτάθλημα), Eτμάρ (βασικός μετά από 7
μήνες), Φασότ και Kάσιτι, ενώ από πλευ-
ράς AEΛ οι Kαϊρίνος, Λαρόκ, Nτικουμάνα
ήταν τα νέα πρόσωπα στην ενδεκάδα. 
Tο πρώτο ημίχρονο ήταν περίπου ισορρο-
πημένο με την Ένωση να έχει περισσότερο
την κατοχή, αλλά την AEΛ να έχει πιο καλές
ευκαιρίες. H AEΛ ξεκίνησε καλύτερα το παι-
χνίδι και στα πρώτα λεπτά απείλησε με τους
Γκονζάλες (2΄) και Σερτζάο (8΄), αλλά ο
Aμπαρτσουμιάν έκανε σωτήριες επεμβά-

σεις. Στη συνέχεια η Ένωση διόρθωσε τα
κενά στην άμυνά της και βγήκε μπροστά
για να ανοίξει το σκορ στο 10΄ με σουτ του
Tορνάουτ (8ο γκολ φέτος). Oι γηπεδούχοι
συνέχισαν να είναι καλύτεροι μέχρι το 25΄,
αλλά δεν είχαν άλλες ευκαιρίες. H AEΛ ανέ-
καμψε με τη σειρά της και ήταν επικίνδυνη
στην επίθεση χάνοντας ευκαιρία με τον Σερ-
τζάο (κεφαλιά στο 38΄ έξω). H προσπάθεια
των φιλοξενούμενων καρποφόρησε στο
44΄ με φάουλ του Φερνάντες που έκανε το
1-1 και στις καθυστερήσεις ο Aμπαρτσου-
μιάν έκανε νέα απόκρουση σε σουτ του Nτι-
κουμάνα. H Ένωση στο ξεκίνημα του β΄ ημι-

χρόνου ήταν καλύτερη χάνοντας δυο ευ-
καιρίες, στο 53΄ με Kριβοκάπιτς και 55΄ με
Tρικόσκι που είχαν σουτ και κεφαλιά αντί-
στοιχα έξω. H AEΛ ήταν όπως πάντα επι-
κίνδυνη και είχε τον τρόπο να φτιάχνει ευ-
καιρίες, αλλά έβρισκε εμπόδιο τον Aμπαρ-
τσουμιάν. O κίπερ των γηπεδούχων απέ-
κρουσε στο 58΄ κεφαλιά του Γκονζάλες,
ενώ στο 67΄ με τη βοήθεια και του δοκαρι-
ού σταμάτησε νέα κεφαλιά του Aργεντινού
φορ της AEΛ.
H έντονη επιθετική δραστηριότητα της AEΛ
που έδειξε ποιότητα σαν ομάδα, ανέβηκε
ιδιαίτερα μετά το 60΄ χάρις και στο “φρε-

σκάρισμα” της ενδεκάδας με τις αλλαγές
που έγιναν. Στο 71΄ προηγήθηκε με πέναλτι
που κέρδισε και αξιοποίησε ο Kλέιτον για
να κάνει το 1-2. Στο 88΄ ο Γκροζτανόσκι στην
πρώτη του επαφή με την μπάλα με κεφα-
λιά σκόραρε για πρώτη φορά με τη φανέ-
λα της ΑΕΛ και έγραψε το τελικό 1-3. 
O Kλέιτον ήταν ο κορυφαίος της AEΛ, ενώ
πολύ καλή παρουσία είχαν και οι Γκονζά-
λες, Φερνάντες. O Aμπαρτσουμιάν, αν και
αγωνίστηκε για πρώτη φορά σε παιχνίδι
πρωταθλήματος, πήγε αρκετά καλά από
την Ένωση παρά τα τρία γκολ που δέχτηκε
ενώ ξεχώρισαν επίσης οι Kάσιτι και Πίτερς.

Τη… βρίσκει  με το Παραλίμνι
Nτούσαν Oύχριν ΑΕΛ)

«Καλή προετοιμασία
ενόψει κυπέλλου»

«Eίμαι ικανοποιημένος
γιατί κερδίσαμε. Mας
ικανοποιεί και το γεγο-
νός ότι έπαιξαν μερικοί
παίκτες για πρώτη φο-
ρά, ενώ επέστρεψαν και
τραυματίες όπως οι
Kλέιτον, Pόκε που είχαν
ικανοποιητική απόδο-
ση. Kάναμε μια πολύ καλή προετοιμασία  σε αυ-
τό το παιχνίδι, ενόψει των αγώνων κυπέλλου».

Tσεντομίρ Γιανέσκι

«Θα προσπαθήσουμε
στη συνέχεια» 

«Ξεκινήσαμε πολύ κα-
λά και είμαι ικανοποιη-
μένος από την πρώτη
ώρα του παιχνιδιού. Σε
αυτή την πρώτη ώρα
παίξαμε όπως μου αρέ-
σει και δημιουργήσαμε
ευκαιρίες. Θα μπορού-
σαμε εμείς να προηγη-
θούμε με 3-1. Mετά όμως είδαμε τη διαφορά
κλάσης από τους παίκτες της AEΛ και αυτό είχε
αποτέλεσμα να χάσουμε τον αγώνα. Χρησιμο-
ποιήσαμε και εμείς κάποιους παίκτες που δεν
είχαν παιχνίδια στα πόδια τους. Τα επόμενα πέ-
ντε παιχνίδια που απομένουν, θα προσπαθή-
σουμε να τα ευχαριστηθούμε  και να προετοι-
μαστούμε καλύτερα για την επόμενη σεζόν». 

H

Για τη λεμεσιανή ομάδα
ήταν και μια καλή πρόβα
ενόψει του κυπέλλου, του
οποίου κληρώνεται 
σήμερα η ημιτελική φάση. 
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Πρόσωπο του αγώνα στο Τάσος Μάρκου
ήταν ο Κλέιτον. Στο τελευταίο ημίωρο του
αγώνα που η ΑΕΛ
πίεση την Ένωση, ο
Κλέιτον είχε πολύ
καλή απόδοση.
Όπως και στον αγώ-
να του πρώτου γύ-
ρου που χάρισε τη
νίκη στην ΑΕΛ με το
δεύτερο που πέτυ-
χε, έτσι και προχθές
πέτυχε το 1-2 με πέ-
ναλτι και βοήθησε τα μέγιστα την ομάδα
του να φθάσει σε μία νέα επιτυχία.

ΤΑ ΓΚΟΛ

10΄ O Tρικόσκι έδωσε εξαιρετική ασίστ
στον Tορνάουτ που με σουτ εντός πε-
ριοχής έκανε το 1-0.

44΄ Aπευθείας φάουλ του Φερνάντες
ισοφάρισε σε 1-1.

71΄ Σε πέναλτι υπέπεσε ο Φασότ επί του
Kλέιτον. O Κλέιτον ανέλαβε την εκτέ-
λεσή του και πέτυχε το 1-2.

88΄ Aπό κόρνερ του Bάργκας με κεφα-
λιά ο Γκροζτανόσκι έγραψε το τελι-
κό 1-3 στην πρώτη επαφή του με την
μπάλα.

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Γήπεδο:«Τάσος Μάρκου». Σκόρερ: 10΄
Tορνάουτ/ 44΄ Φερνάντες, 71΄ πεν. Kλέι-
τον, 88΄ Γκροζτανόσκι. Διαιτητής: Mά-
ριος Παναγή. Κίτρινες: Kάσιτι /Λαρόκ,
Φερνάντες, Nτικουμάνα. Θεατές:122 ει-
σιτήρια.

Το παιχνίδι κρίθηκε ουσιαστικά στο 1-2 με το
πέναλτι του Κλέιτον. Χρονικά κρίθηκε στο 88΄
με το γκολ του Γκροστανόσκι. Σημαντικό ρόλο
στο παιχνίδι έπαιξε το γκολ που πέτυχε στο 44΄
ο Φερνάντεζ με φάουλ και έστειλε την ομάδα
του με άλλον αέρα για την ανάπαυλα. Επίσης
οι σωτήριες απουκρούσεις του Αμπαρτσου-
μιάν στο 58΄και στο 67΄ διατήρησαν το δείκτη
του σκορ σε πιο χαμηλά επίπεδα. Ακόμη στο ότι
η Ένωση δεν αντέδρασε καθόλου μετά το 71΄
που δέχτηκε 1-2.

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

πιτέλους η α’ αγωνιστική
των αγώνων κατάταξης
ήταν γουρλίδικη για τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα αφού η νε-
ανική ομάδα του Άντρου
Μενελάου (ο Γιώργος Πο-

λυβίου βρίσκεται στο Ισραήλ για να
δει παίκτες) κέρδισε μετά από ένα
συναρπαστικό παιχνίδι με 3-2 τον
Εθνικό Άχνας στο Δημοτικό Στάδιο
της Πέγειας και πήρε γεύση τρίπο-
ντου μετά από εννέα αγωνιστι-
κές...Οι Πεγειώτες με τη  νίκη τους
έφθασαν αισίως στους 34 βαθμούς,
εδραιώθηκαν στην 6η θέση της βαθ-
μολογίας και πήραν το...μπόνους
των 15.360 ευρώ. 
Ο Εθνικός από τη δική του πλευρά
παρατάχθηκε με τους βασικούς του
ποδοσφαιριστές, όμως παρά το γε-
γονός ότι προηγήθηκε δυο φορές
στο σκορ, στο τέλος πλήρωσε τα
αμυντικά του λάθη και έφυγε ηττη-
μένος από την Πέγεια. Οι δυο ομά-
δες μακριά από το άγχος των βαθ-
μών παρουσίασαν πολύ καλό πο-
δόσφαιρο και οι 300 τυχεροί φίλα-
θλοι που βρέθηκαν στο γήπεδο,
απόλαυσαν γκολ και θέαμα. Ο
ΑΠΟΠ/Κινύρας παρατάχθηκε με σύ-
στημα 4-5-1 έχοντας για μοναδικό
προωθημένο τον Σεμέδο και στην
11άδα υπήρχαν 4 νεαροί: ο τερμα-
τοφύλακας Γιουρεβίτσιους που έκα-
νε ντεμπούτο και οι Παύλος Νεο-
φύτου, Γιάννης Ρέτσας και Μιχάλης
Αγαθαγγέλου. Το συγκρότημα του
Τόζα Σάμπουριτς παρατάχθηκε με 4-
4-2 έχοντας για επιθετικές αιχμές
τους Μιρτάκοβιτς και Κεμπάντζε.
Οι φιλοξενούμενοι ξεκίνησαν κα-
λύτερα τον αγώνα και με πολύ κα-
λή κυκλοφορία της μπάλας πήραν
με το καλημέρα τα ηνία της αναμέ-
τρησης. Η πρώτη προειδοποιητική
βολή ήρθε από τον Κεμπάντζε μό-
λις στο 7’ όταν από κοντά “σημά-
δεψε” το δεξί κάθετο δοκάρι της

Πέγειας. Οι γηπεδούχοι απάντησαν
στις ευκαιρίες με τον Λίρι στο 10’
όταν από κοντά νικήθηκε από τον
Νουρεντινόφσκι. Η υπεροχή του
Εθνικού καρποφόρησε στο 23’ με
ένα πολύ όμορφο γκολ του ιδιαίτε-
ρα ορεξάτου Μιρτάκοβιτς. Μετά το
ημίωρο οι Πεγειώτες βελτιώθηκαν
σημαντικά και επιζητούσαν με μα-
νία την ισοφάριση. Αφού στο 33’ ο
Σεμέδο υποχρέωσε τον κίπερ του
Εθνικού σε εξαιρετική επέμβαση, λί-
γο αργότερα στο 37’ ο Πάολο Κό-
στα σε μια φάση...βούτυρο στο ψω-
μί του Πορτογάλου έφτασε στην
ισοφάριση 1-1 με μαεστρική εκτέ-
λεση φάουλ.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης, πριν
προλάβουν καλά καλά να...ζεστα-
θούν οι ποδοσφαιριστές, ο Μιρτά-
κοβιτς κτύπησε και πάλι στο 47’ γρά-
φοντας το 1-2. Οι παίκτες της Πέ-
γειας προ του φάσματος της νέας
αποτυχίας ανασυντάχθηκαν και ανέ-
λαβαν στη συνέχεια και πάλι τον
έλεγχο του αγώνα. Στο 67’  σε μια
αντεπίθεση ο Μιρτάκοβιτς μόνος
με τον Γιουρεβίτσιους έχασε την ευ-
καιρία του αγώνα για να φτάσει στο
πρώτο του χατ-τρικ και να δώσει
προβάδισμα δυο τερμάτων στην
ομάδα του. Η έμπνευση του Άντρου
Μενελάου να ρίξει στη συνέχεια
στον αγώνα τους Ζέλκοβιτς και Φυ-
λακτού, αποδείχθηκε σοφή αφού
στο 72’ ο Λάμπρος Φυλακτού με
καρφωτή κεφαλιά πέτυχε το 2-2 στο
πρώτο γκολ στην καριέρα του νεα-
ρού στην Α’ Κατηγορία και στο 81’
ο Ζέλκοβιτς πέτυχε το νικητήριο
γκολ για την ομάδα του. Από τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα κορυφαίος ήταν ο
Παύλος Νεοφύτου ο οποίος ήταν
αλάνθαστος στα αμυντικά του κα-
θήκοντα και έδειξε ότι μπορεί να
κάνει μεγάλη καριέρα στον
ΑΠΟΠ/Κινύρα και τον ακολούθη-
σαν σε απόδοση οι νεαροί  Λάμπρος
Φυλακτού, Γιάννης Ρέτσας και Μι-
χάλης Αγαθαγγέλου. Απόλυτα πε-
τυχημένο κρίνεται και το ντεμπούτο
του 18χρονου Λιθουανού κίπερ Γι-
ουρεβίτσιους. Από τον Εθνικό κο-
ρυφαίος ήταν ο Σέρβος Μιρτάκο-
βιτς που έδειξε ότι έχει την αίσθη-
ση του γκολ και πολύ καλοί οι Ελπι-
δοφόρος Ηλία και Κάσιο. Εύκολο
έργο είχε ο Σάββας Ζαφείρης ο
οποίος ήταν όμως πολύ κοντά στις
φάσεις και σφύριζε ακριβοδίκαια.

Ε

Στέφος Χαλκίδης (Πέγεια)

«Συγχαρητήρια στους παίκτες»
«Πρώτα από όλα θέλω να δώσω πολλά συγχαρητή-
ρια στους παίκτες μας για τη νίκη τους αλλά και τη με-
γάλη προσπάθεια που κατέβαλαν. Ήταν πολύ δύ-
σκολο παιχνίδι αφού είχαμε να κερδίσουμε πολλές
αγωνιστικές. Θέλαμε πολύ να κερδίσουμε και είμα-
στε απόλυτα ευχαριστημένοι αφού η νίκη μας είναι
πολύ σημαντική και θα επαναφέρει την ηρεμία. Οι
νεαροί παίκτες μας ήταν σήμερα το μεγάλο κέρδος
για μας αφού άφησαν πολλές υποσχέσεις για το μέλ-
λον. Θέλουμε οι νεαροί να συνεχίσουν με τον ίδιο ζή-
λο και στα επόμενα παιχνίδια αφού τους έχουμε ανά-
γκη. Θα προσπαθήσουμε να μαζέψουμε όσους πιο πολλούς βαθμούς μπο-
ρούμε στη συνέχεια για να κλείσουμε τη χρονιά με τον καλύτερο δυνατό τρό-
πο».

Τόζα Σάμπουριτς (Άχνα)

«Έβγαλα αρκετά συμπεράσματα»
«Οι δυο ομάδες έπαιξαν καλό και ανοικτό πο-
δόσφαιρο χωρίς σκοπιμότητες και οι φίλαθλοι
θα πρέπει να χάρηκαν γκολ και θέαμα. Σε γενικές
γραμμές είμαι ευχαριστημένος αφού οι παίκτες
μου προσπάθησαν αρκετά στημεγαλύτερη διάρ-
κεια του αγώνα. Δυστυχώς όμως, παρά το γεγο-
νός ότι προηγηθήκαμε δυο φορές στο σκορ  και
είχαμε ευκαιρία για το 1-3,  η Πέγεια προς το τέ-
λος ανέβασε την απόδοσή της και μας κέρδισε
αφού κατάφερε να γυρίσει το παιχνίδι. Τέτοια
παιχνίδια είναι για να δούμε ποδοσφαιριστές που
δεν είχαν αρκετό χρόνο συμμετοχής και σίγουρα έβγαλα αρκετά χρήσι-
μα συμπεράσματα. Θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο και  θα ξεκινήσουμε
από τώρα τον προγραμματισμό μας για τη νέα χρονιά».
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Γήπεδο:Δημοτικό Στάδιο Πέγειας,Σκό-
ρερ:Πάολο Κόστα 37’ , Φυλακτού 72’ ,
Ζέλκοβιτς 81’/ Μιρτάκοβιτς 23’, 47’ Κί-
τρινες:Νεοφύτου, Διατητής: Σάββας
Ζαφείρης, Θεατές: 300

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
Λάμπρος Φυλακτού

Ο νεαρός διεθνής με τις Ελπίδες πέρασε
στον αγώνα ως αλλαγή στο 66’ στη θέση
του Λίρι ενώ η ομάδα του έχανε με 1-2 και
συνέβαλε τα μέγιστα ώστε να έρθει η με-
γάλη ανατροπή. Βλέπετε, λίγα λεπτά αρ-
γότερα,  στο 72’, ισοφάρισε με κεφαλιά σε
2-2 και είχε συμμετοχή στο νικητήριο γκολ
που πέτυχε ο Λίρι στο 81’. Το γκολ που πέ-
τυχε ο Λάμπρος Φυλακτού, ήταν το πρώτο
γκολ που σημείωσε φέτος Κύπριος ποδο-
σφαιριστής της Πέγειας.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
Οι αλλαγές του Άντρου Μενελάου έφεραν
και τη μεγάλη ανατροπή αφού οι Φυλακτού
και Ζέλκοβιτς πέρα από την πολύ καλή τους
παρουσία σημείωσαν και γκολ που χάρισαν
στην Πέγεια το πολυπόθητο τρίποντο. 

ΤΑ ΓΚΟΛ
23’ Ο Γκεοργκιέφσκι έδωσε κάθετη πάσα

στον Μιρτάκοβιτς που έφυγε μόνος
μπροστά και εύκολα πλάσαρε τον Γι-
ουρεβίτσιους για να γίνει το 0-1.

37’ Ο Πάολο Κόστα με απευθείας εκτέλε-
ση φάουλ πέτυχε το 1-1.

47’ O Μιρτάκοβιτς μόνος μέσα από την πε-
ριοχή έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για
να γίνει το 1-2.

72’ Σέντρα του Ζίνκο από τα αριστερά και ο
Λάμπρος Φυλακτού με κοντινή κεφαλιά
έγραψε το 2-2 στο πρώτο γκολ του νε-
αρού στη μεγάλη κατηγορία.

81’ Σέντρα του Σεμέδο από δεξιά στον ξε-
μαρκάριστο Ζέλκοβιτς που από κοντά
έγραψε το 3-2.

Η Πέγεια κέρδισε με 3-2 τον Εθνικό και εδραιώθηκε στην 6η θέση

Επιτέλους πήρε γεύση τρίποντου..
Με τη νίκη της 
η παφιακή ομάδα
εδραιώθηκε στην 
6η θέση, ενώ πήρε 
και το μπόνους 
των 15.360 ευρώ
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